

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
основная школа № 19

# **«Современные герои России семьи Исаевых»**

(исследовательская работа)

**РАБОТУ ВЫПОЛНИЛ:**

УЧЕНИК 5 КЛАССА  
МАЖОВ АЛЕКСАНДР

**НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:**

УЧИТЕЛЬ МБОУ ОШ №19  
БОЛОТИНА ИРИНА ГРИГОРЬЕВНА

БОР  
2017

В данной работе затронута проблема изучения истории конкретной семьи Исаевых. Современные семьи очень мало общаются не только с дальними, но и с близкими родственниками. Теряется связь поколений. Порой, изучая историю в школе, у многих возникает ощущение, будто речь идёт о чём-то далёком и чужом, а хочется увидеть в ней и судьбы своих родных и близких людей.

**Цель:** узнать, кого из членов семьи Исаевых, можно считать современным героем России.

**Задачи:**

1. Побеседовать с мамой и бабушкой о членах семьи Исаевых.
2. Найти среди родственников участников современных событий в истории России.
3. Узнать, есть ли среди моих близких герои нашего времени.

**Гипотеза:** если познакомиться с историей своей семьи, можно ли найти среди ее членов героев.

**Объект исследования:** история семьи Исаевых и ее связь с историей страны.

**Предмет исследования:** архив семьи Исаевых.

**Практическая значимость:** Работа может быть востребована в школьный музей, её можно использовать во внеклассной работе.

**Методы проведения исследования:** опрос, анализ фотографий и документов семейного архива, изучение наград.

# Практическая часть

Изучив документы семьи Исаевых, побеседовав с дедушкой и дядей, я начал собирать информацию о них в архиве нашей семьи.

Вот что я узнал о своем родном дедушке Исаеве Викторе Андреевиче.



Мой дедушка Исаев Виктор Андреевич родился 10.07.1947 г. в с. Покровка, Лукояновского района, Горьковской области. Работал в Ситниковском филиале Центрального научно-исследовательского института «Буревестник» слесарем. По направлению Центрального научно-исследовательского института «Буревестник» в июле 1987 года в должности слесаря выполнял ремонтные работы на 3-энергоблоке Чернобыльской АЭС. Награжден Почетной грамотой и медалью. Умер 4 февраля 2017 года.





Мой родной дядя Исаев Олег Викторович,  
родился 1970 году в п.Ситники, Борского района,  
Горьковской области. В 1987 году закончил  
среднюю школу № 15. Учился в ПТУ. В 1990 году  
ушел служить в армию. После возвращения из  
армии, пошел служить в милицию, где  
дослужился до звания старшего прапорщика  
полиции, штаба ОМОН (дислокация г.Нижний  
Новгород). В данный момент служит в  
Национальной Гвардии России (дислокация г.  
Нижний Новгород).



Медаль за Отвагу



Медаль «За отличие в  
охране общественного  
порядка»

Мой дядя – Исаев Олег Викторович, был на Чеченской войне и награжден двумя государственными наградами Российской Федерации: «Медаль за Отвагу» (2002 г.), «Медаль за отличие в охране общественного порядка» (2001 г.).

А так же он награжден медалью Ордена Международной полицейской ассоциации 2 степени, медалью «Участник боевых действий на Северном Кавказе 1994-2004» (2006 г.), медалью за доблесть в службе» (2004 г.).



Медаль ордена  
Международной  
полицейской ассоциации  
2 степени



Медаль «Участник  
боевых действий на  
Северном Кавказе  
1994-2004»



Медаль «За  
доблесть в  
службе» (2004 г.)

# У моего дяди имеются нагрудные знаки отличия.

«Участник боевых действий»



«За отличие в службе» 1 степени.



«За отличие в службе» 2 степени.



## Заключение.

Свое исследование я начал с беседы с мамой, бабушкой и дядей с маминой стороны. Эти беседы помогли мне собрать информацию по данной теме. Семейные альбомы, семейный архив, награды помогли мне найти современных героев России в своей семье, узнать о подвигах, которые совершили мой дедушка и дядя. Благодаря своей работе, я узнал, что в нашей семье есть герои нашего времени и я могу ими гордиться.